Ieder mens wil opgroeien in een thuis met ouders, familie, vrienden, school, werk, hobby’s. Zaken die voor velen vanzelfsprekend lijken maar niet voor iedereen vanzelfsprekend zijn. Hierdoor is het vinden van het juiste pad voor iemand soms erg lastig. Soms zijn er veel omzwervingen nodig om uiteindelijk toch op de juiste weg te komen. Het startpunt hiervoor wil Villa Boerebont bieden, zonder te veel achteruit te kijken, ook als er kuilen en hobbels in de weg blijken te zitten. De basis hiervoor ligt in een prettige, veilige, geborgen en stabiele woonomgeving, begeleiding vanuit nabijheid en middels een zinvolle dag invulling.

Onze dochteronderneming De Moerbei B.V. is een jonge en bruisende organisatie die zinvolle dag invulling biedt aan jongeren en volwassenen met diverse achtergronden en begeleidingsvragen. De Moerbei zorgt voor een positieve stimulerende omgeving, waarin deelnemers hun talenten en interesses leren ontdekken, inzetten en ontwikkelen.

Specifiek voor De Moerbei B.V. zijn wij op zoek naar een 
Vrijwilliger Chauffeur
Wat ga je doen?
Als Chauffeur bij De Moerbei, zorg jij dat de deelnemers van onze dagbestedingen op tijd op de juiste bestemming komen. Afhankelijk van de deelnemer bied je een luisterend oor, maak je een gezellig praatje of breng je in stilte de deelnemer naar de locatie. 

Wat bieden wij jou?
Zinvol, leuk en uitdagend vrijwilligerswerk voor een paar dagdelen of dagen per week! 
· Je komt te werken in ons enthousiaste, informele en gezellige team. We werken nauw samen om de deelnemers zo goed mogelijk te begeleiden naar hun doel. 
· Je eet gezellig mee in onze kantine en geniet elke dag, voor niets, van een lekkere lunch. 
· Je bent gratis lid van onze actieve en amicale personeelsvereniging. 
· Je krijgt voor jouw inzet niet alleen veel waardering, maar ook een vrijwilligersbijdrage per dag(deel). 

Wat breng jij mee?
· Enthousiasme en affiniteit met de doelgroep
· Een rijbewijs en de nodige ervaring in het verkeer
· Geduld, sociale vaardigheden en voldoende assertiviteit
· Een Verklaring Omtrent Gedrag, VOG (deze vragen wij voor je aan)
· Bij voorkeur ben je beschikbaar op maandagmiddag en dinsdagmiddag. Kan je een van deze middagen? Ook dan nodigen we je uit om je aan te melden!

Wil je meer weten of jezelf aanmelden? 
Stuur een bericht naar hr@villaboerebont.nl 
